

{morfeo 2579}

Учебный год в школах начался в очном формате, но эпидемиологическая ситуация по коронавирусу в Республике Алтай остается напряженной. В связи с этим, санитарная служба региона начинает цикл уроков здоровья в школах. Основная цель мероприятий – рассказать детям, а так же педагогическим коллективам о коронавирусной инфекции и мерах профилактики заболевания.

Важно, чтобы дети понимали необходимость новых требований, введенных в школах, из-за опасности распространения заболевания.

Старт акции дал Главный государственный санитарный врач Республики Алтай Леонид Щучинов. Он провел уроки здоровья в школе № 10 г.Горно-Алтайска. Руководитель Роспотребнадзора рассказал школьникам и учителям о ситуации по заболеваемости в регионе и напомнил об основных мерах профилактики инфекции, необходимости вакцинироваться. Выяснилось, что дети хорошо владеют знаниями о COVID-19, понимают важность противоэпидемических мер и применяют их на практике.